



▲本报推出的《雅安72小时·灾区电讯》特刊封面。  
◀23日下午,在济南泉城广场,两位市民正在翻看本报推出的特刊。  
本报记者 邱志强 摄

### Grisport捐赠 20万元户外鞋

本报济南4月23日讯(记者 邢振宇 宋磊 实习生 丁科 通讯员 孙霞) 芦山地震后,救援人员和媒体记者大量进入灾区一线抗震救灾。Grisport山东经销商向济南市红十字会捐赠了价值20万元的安全户外鞋,帮助灾区救援人员和媒体人士,用于搜救活动和采访活动。  
Grisport鞋业经理李汝军称,这一批户外运动鞋适用于野外运动,可以很好地助前方人员“一脚之力”。为了让这批物资及时发放,他已联系北京总公司与当地政府进行监督。  
另外,为及时向灾区运送救援物资,济南长途汽车站免收快运专门开通“爱心通道”,个人或通过红十字会等单位寄往灾区的赈灾小件物品(单件10公斤以内物品)免费邮寄,并优先发货。

### 济南市旅游局叫停“赴川游”

本报济南4月23日讯(记者 乔显佳) 22日上午,济南市旅游局通报称,接国家旅游局和省政府通知,尽快组织赴四川旅游团队返回。抗震救灾期间,暂停组织赴四川旅游,具体恢复时间另行通知。  
眼下正在我省组织的一趟赴川旅游专列能否按时发出也成为悬念。专列原定5月5日由青岛出发,经湖北恩施市,最终到达四川汶川、九寨沟等地,5月14日返回济南。

# 电讯特刊一小时抢空

## 想了解灾区救援最新进展,请继续关注本报官网官微

本报济南4月23日讯(记者 修从涛 董鹏飞) 20日20时02分,芦山地震发生整整12小时,在此节点,本报以每两小时一期的频率,推出《雅安72小时·灾区电讯》“特别时报”。为了更快地向读者播报灾区情况,从第24期开始,又改为每小时一期,总共连续推出了39期。22日下午,本报将全部39期做成特刊上街免费发放,短短1个小时,数千份特刊被“抢读”一空。  
23日下午,本报记者和齐鲁志愿者一起将数千份特刊带上街头,到泉城广场和车站等人群密

集处,向读者免费发放。“我一看到这个照片就很受触动,这场地震给灾区造成的破坏太大了,我一直关注着雅安。这个特刊不光给大家带来灾区的资讯,更体现出我们对生命的尊重。”在泉城广场的特刊发版处,七旬高龄的刘大爷看到特刊后连连称赞。  
在济南长途汽车站,不少来自全国各地的旅客们也放慢脚步,从志愿者手中争抢特刊,一期刊翻阅,关注雅安的最新动态。  
短短1个小时,本报印制的数千份《雅安72小时·灾区电讯》特

刊就被“抢读”一空。在网上,本报推出的《雅安72小时·灾区电讯》也广受好评,其中第13期《有了粮,心不慌》刚发布不久就被浏览近9万次,评论及转发共2000多次。网友“都市报版面观察”评论说,“时报”的定义是相对日报、周报来讲以小时为单位出版的报纸,齐鲁晚报的这个《雅安72小时·灾区电讯》或许是当前国内第一家真正意义上的“时报”。  
芦山地震发生后,本报以报纸为核心,利用微博、微信以及网站等平台,推出全方位、立体化传播报道

模式。本报先后分四批共派出11名记者前往灾区采访,其中包括一个全媒体报道团队:一名全媒体记者、一名摄像和一名主持人,将拍摄的视音频及时编辑传上网。  
此外,本报还推出了手机3G版专题报道。读者只需要用手机浏览器输入网址:3g.qilwb.com.cn,即可观看本报发回的独家实时报道。该专题包括“最新报道”、“灾区电讯”、“现场直击”和“一线视频”四个主要栏目,既有文字和图片,还有来自前线记者的一手视频,更直观地看到灾区实情。



心脑血管病之父 田建世教授

# 心脑血管病人—— 养血开窍治心脑 一生只需3副药

现在能用奇药奇术治疗心脑血管的人不多,从北京、上海到武汉、广州,能把心脑血管病治愈的人,全国不超过5人。北京的田建世教授,在这5人当中,绝对是数一数二的顶尖专家。  
**养血开窍 治脑中 西中医名家**  
2011年8月,一位特殊的心脑血管病患者,吉林的张大军在求治16年,遍寻名医仍未康复的情况下,被家人送到北京。张大军十几位专家会诊后,束手无策,他们说,别往里扔钱了,送到美国去吧,也许还有一丝希望。  
田建世教授进行详尽的同修检查,他发现张大军的心脑血管病极为罕见,严重程度超过了田教授的经验,病人心窍闭塞,脑窍更是开始萎缩。心脑血管堵塞超过80%,窦心率失常,心电图,有时40次,头晕现象严重,脑神经细胞大部分坏死,功能丧失严重。  
别的办法治疗根本无效,田建世说,只有采用“养血开窍疗法”,病人也许还有救。于是田建世开了三个疗程的“乌龙养血胶囊”叫病人按时服用,一服后情况出现好转,张先生的心慌胸闷症状明显减轻,胆亮三疗程之后病情大有起色,原先闭塞的血管基本疏通,心脏次次恢复正常,从40下,上升到60下,脑神经细胞恢复十分强烈,原来手脚五管无知觉,现在可以慢慢行走,张大军和家人已胃口大开,就连那十几位大医院的专家在心口口服。  
**养血是心脑血管病的“根”**  
中医五千年治心脑,核心理论就是补气养血,只有气足了,血液才能流得快,垃圾才能冲刷干净,养出体外,这样血液干净了,心脑就能有了基础,所以,别小看这个养血,它是治疗心脑血管病的关键。“乌龙养血胶囊”补肾养肝,补足了肾脏和肝脏的气,养好血管里的血,再排除毒素,把血液中的垃圾毒素,彻底冲刷干净,让中老年的血管年轻10岁。  
**开窍是心脑血管病的“芽”**  
心脑血管病的根源在于血液,而病灶却

在心脑,先养血,再开窍,才能彻底治好心脑血管病。  
养血是一种疗法,是一个治疗的过程,而真正需要达到的目的就是“开窍”。通过养血开心窍,开窍窍,迅速恢复心脑功能,预防心脑血管病,这也是田建世对五千年中医的重要贡献。  
开窍了,胸口不堵了,再不用支架,搭桥,患冠心病8年的程先生,心绞痛时不时就发作,9次心梗,幸亏救护车来的快,才保住了第二条命。这“开窍”的“乌龙养血胶囊”是田建世发现的良药,就是来买来30盒。  
吃了9天我就明白这开窍是怎么回事了,原来感觉胸口口口就像堵了一团棉花,空气进不来,喘气出不去,这开窍的感觉得,就是感觉通透了,喘气顺畅,胸口无塞。原来这心脏房颤,厉害的时候200多下,现在平稳多了,70多下,稳稳地跳的象正有,特有力。原来心脏就象被“堵”住了,血管堵塞就堵,现在就象洗过一样清爽,再也不担心心梗要死了。  
**开窍了,脑细胞就活动了**  
家住武圣路的赵大妈,看到报纸上田建世的宣传,心动了,感觉自己6年的脑梗有了转机,闺女看着老妈可怜的样子,于心不忍,心胆:就当是花钱买一份孝心吧,让全家人都洗洗到的,这份孝心买对了,赵大妈吃的第三天就感觉脑袋发麻,一个月过去,腿脚也开始发麻,口水也不流了,说短成句了,家人伙伙的目瞪口呆,赶紧又买来十盒,这十盒吃完,奇迹出现了,手脚都灵了,自己拿勺子吃饭,能自己去卫生间,一个人在家的时候,能照顾自己,家里人放心了。  
**三高患者,别人三副药,你只需一副药**  
在采访田建世当天,一位高血压、冠心病患者来问诊,患者症状:坐有胸闷、心跳、血压高的时候一百八,整天头昏眼花,稍微累一点就浑身发软,还发过心绞痛,象我这么严重的症状能治好么?

田建世教授说,你这样的症状,在我的病人里,是最轻的了,有些中风的,都是被家人抬来的,到我这,三副药就躺下地行走。有些冠心病病人,支架都放了三个,马上就要做搭桥了,到我这,三副药,搭桥不用做,原来做支架的血管都打通了,心脏恢复的象20岁的小伙子。像你这样的高血压,冠心病初期,别人吃十盒,你只需吃五盒,别人三副药,你只需一副药,恢复后,和正常人一模一样。  
**一粒顶十粒,是科学,不是奇迹**  
一个普普通通的中药,不仅有西药那么快的起效速度,还有中药的安全无毒副作用优点,还能让冠心病患者免除支架、搭桥危险,能让冠心病患者重新站起来,看似简单,其实,这和乌龙养血胶囊的高科技提取,有直接关系。  
乌龙养血胶囊,在生产上,首次利用西药的提取方法,将红花、冬虫夏草、熊胆等22味中药材中的有效成分分离萃取。这样生产出来的乌龙养血胶囊,只要吃上一粒,就能顶普通西药十盒。  
**乌龙养血胶囊4大优势**  
1. 排毒养血:补肾养肝,健脾解毒,养血活血,排除血液毒素垃圾,血液新鲜健康,即使是60岁的老人,也能达到献血的标准。  
2. 滋养心肌,恢复心脏的泵血功能:恢复心脏的正向收缩能力,心脏泵血有力,心脏强劲恢复正常,让你就象是运动员一样,肩膀上的动脉都微微起来。  
3. 清除心梗,脑梗等猝死危险:恢复血管弹性,促进血管弹性及通畅,清除心梗,脑梗等猝死危险,提高病人康复后的生活质量,防止复发。  
4. 修复心脏,大脑的神经功能:改善房颤,早搏,心律失常,失眠等症,让心脑血管病人,恢复到正常人状态。  
**一次正确的选择 换来生命的延续**  
本次采访接近尾声时,田建世教授通过我们对所有的心脑血管病患者说:我行医60

多年,对各种心脏病都进行过治疗和研发,乌龙养血胶囊的发明,不仅继承了中医几千年的精华,也是我几十年治疗心血的结晶。我治病,就靠两样,一是辨良心病,二是辨本不事药,基本上找我治病的心脑血管病患者,对治疗效果还没有不满意的。  
在这里,我要提醒一点,吃几盒,病情好转后,药不能停,要继续治疗,不能半途而废。治疗不是一两天的事,治疗也不要指望10天半个月就能治好,越坚持越早越好,心脑老毛病记得,就会影响治疗效果,欲速则不达。只要坚持治疗,就会体会到效果。  
**冠心病患者开心窍:服用5盒,心不慌、胸不闷、气不短、心悸、房颤、心律不齐、早搏、眩晕等症消失;10盒:冠心病、心绞痛、心力衰竭、心肌缺血根本好转,心脏指标正常;20盒以上:心脏有力,脉搏正常,血液营养丰富,心脏不再犯病,做个正常人。**  
**脑中风患者开窍窍:服用5盒,不眩晕、不头痛、手脚温热,不流口水、能说话、手足不麻、脸色红润;服用10盒,口水不流、言语清楚、自己能吃饭、下床、去厕所,能外出活动;20盒以上,脑血栓、脑出血、中风偏瘫根本好转,四肢灵活如初。**  
**三高患者轻快:服用8盒,头晕、头痛、气短、精神好,白天不睡觉,晚上睡的香;服用10盒,眼圈不黑,肤色红润,指标下降大半,不多梦,不恶梦,早起不困倦,工作精神;10盒以上,三高完全消失,生活完全恢复,气力足、精神旺。**  
最后,我们把“乌龙养血胶囊”在本省的咨询电话公布出来0531-87171517,免费咨询:400-619-7088,方便大家专家问诊,也许您的一个电话,就救了您的后半生,帮到您那颗脆弱的心,别让您的朋友不试一试,一个正确的选择,解除您的痛苦,解除全家人的负担!